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ЗАПИСНИК
од втората седница на Комитетот на советите при ЗЕЛС 

Скопје, 06  јули, 2010 г.

Присутни: Сашко Николов, Претседател на совет на општина Радовиш, Ирена Мишева, Претседател на совет на Град Скопје, Славчо Чадиев, Претседател на  совет на општина Велес, Анче Трифунов, Претседател на совет на општина Кочани, Ирфан Емини, Претседател на совет на општина Тетово, Виктор Цветковски, Претседател на совет на општина Куманово, Здравко Треневски, Претседател на совет на општина Кривогаштани, Џеваир Беќири, Претседател на совет на општина Струга, Лилјана Соларова, Претседател на совет на општина Василево, Хисније Река, Претседател на совет на општина Брвеница,  Звонко Спасовски, Претседател на совет на општина Кисела Вода, Душица Перишиќ, Ардита Дема, Виктор Арнаудоски – стручна служба на ЗЕЛС 
Отсутни: Жанета Чаушевска, Претседател на совет на општина Градско
Констатиран е кворумот за работа на Комитетот.

Предложениот дневен ред е усвоен, со следните точки:

1. Усвојување на Деловникот за работа на Комитетот;
2. Избор на претседател на Комитетот на Советите;

3. Разно.

Седницата започна со кратко претставување на обврските, надлежностите и досегашните активности на органот Комитет на советите на ЗЕЛС, согласно одредбите од Статутот на ЗЕЛС, со цел воведување во работата на Комитетот на новите членови.
Согласно заклучокот од првата седница на Комитетот  на присутните членови на комитетот им беше поделен предлог документ Деловник за работа, кој остана да се усвои после комплетирање на составот на Комитетот со другите членови. Членовите на Комитетот во рамките на првата точка го разгледаа Деловникот и истиот беше усвоен со можност во иднина да има флексибилност за измена на одредбите на Деловникот.
Околу втората точка – Избор на претседателот на Комитетот на советите при ЗЕЛС, од страна на присутните членови беше предложено за претседател да се предложи претставник на Комитетот од општина која не е претставена во Управниот Одбор на ЗЕЛС. Се констатира дека меѓу членовите претседателот на советот на општина Радовиш, г-дин Сашко Николов го исполнува овој критериум, кој воедно едногласно беше гласан да биде претседател на Комитетот. 
Во рамките на точката разно од дневниот ред, беа отворени следниве прашања:

· Професионализација на советниците

· Закон за спречување на судир на интереси

Во однос на овие прашања членовите на Комитетот истакнаа  дека во пракса се соочуваат со проблеми при извршување на функцијата на советник во општините, и тоа како резултат на колизија на одредени законски решенија. На оваа седница само се отворија како прашања и теми за дискусија а поширока елаборација на овие проблеми ќе има на следната седница која се планира да се одржи после 10 септември 2010. 

Скопје, 06 јули, 2010 г.
                          Составил.

Стручната Служба на ЗЕЛС










ЗАПИСНИК


од 2-ра седница на Комитет на советите при ЗЕЛС 




















Скопје, 6 јули, 2010 г.








